

中行社 B238 号

2016年12月1日收

及若干江、湖分派支支票款之空函

空函及空函之空函

等項。特急。期由 今委處理函 (2016) 12 号。由机要。呈

国务院安委会办公室关于认真

贯彻落实《国务院办公厅关于进一步加强企业安全生产工作的通知》有关精神的通知

国办函〔2016〕12号

各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构，中央军委后勤保障部，各人民团体：

2016年1月27日，国务院常务会议部署加快安全生产领域改革发展工作，提出要健全落实企业安全生产主体责任，强化企业安全生产第一责任人责任，严格企业主要负责人安全生产考核，建立企业安全生产不良记录“黑名单”制度，对发生重特大事故的企业及其主要负责人依法依规严肃追究法律责任，对存在重大安全隐患的企业依法停产停业整顿，对不具备安全生产条件的企业依法关闭取缔，对失职渎职的公职人员依法依规严肃问责。

为认真贯彻落实《国务院办公厅关于进一步加强企业安全生产工作的通知》（国办发〔2015〕23号）精神，现就有关事项通知如下：

一、严格落实企业安全生产主体责任。企业是安全生产的责任主体，必须牢固树立发展决不能以牺牲安全为代价的红线意识，始终把安全生产放在首位，建立健全安全生产责任制，完善安全生产规章制度，加大安全生产投入，改善安全生产条件，提高企业本质安全水平。企业法定代表人和实际控制人同为安全生产第一责任人，对本企业的安全生产工作全面负责，要严格履行安全生产法定职责，建立健全企业安全生产责任体系，做到安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位，确保安全生产。

二、强化企业主要负责人安全生产第一责任人责任。企业主要负责人是企业安全生产的第一责任人，对本企业的安全生产工作负总责。企业主要负责人要认真组织学习习近平总书记关于安全生产的重要指示精神，深刻认识安全生产工作的重要性、艰巨性和长期性，增强做好安全生产工作的责任感和使命感，切实把安全生产摆上重要议事日程，亲自研究部署，亲自督促检查，亲自协调解决安全生产中的重大问题，做到亲力亲为、真抓实干，确保安全生产。

三、严格企业安全生产考核。各级政府要将企业安全生产纳入经济社会发展综合考核评价体系，实行一票否决制。对发生重特大生产安全事故的地区，要按照有关规定，严格实行区域限批，暂停审批该地区新增危险化学品生产项目，同时，要依法依规对相关责任人进行严肃问责。

四、建立企业安全生产不良记录“黑名单”制度。对发生重特大生产安全事故或一年内发生两起以上较大生产安全事故的企业，要依法依规严肃追究企业主要负责人的责任，同时，要将其列入安全生产不良记录“黑名单”，并向社会公告，接受社会监督。

五、依法依规严肃追究企业主要负责人的法律责任。对发生重特大生产安全事故的企业主要负责人，要依法依规严肃追究其法律责任，构成犯罪的，依法追究刑事责任。对发生重特大生产安全事故的，要依法依规对相关企业主要负责人实行职业禁入，不得再担任任何企业的主要负责人。

六、依法依规严肃追究公职人员的法律责任。对发生重特大生产安全事故的，要依法依规对相关负有领导责任的公职人员实行问责，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

七、依法依规严肃追究企业主要负责人的法律责任。对发生重特大生产安全事故的企业主要负责人，要依法依规严肃追究其法律责任，构成犯罪的，依法追究刑事责任。对发生重特大生产安全事故的，要依法依规对相关企业主要负责人实行职业禁入，不得再担任任何企业的主要负责人。

八、依法依规严肃追究公职人员的法律责任。对发生重特大生产安全事故的，要依法依规对相关负有领导责任的公职人员实行问责，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

国务院

新编五女争艳：古典名著全彩美绘读本

首先，它能帮助我们识别出哪些是真正重要的信息，从而减少阅读时间。其次，它能帮助我们更好地理解文本，通过提取关键词和中心思想，我们可以更容易地把握文章的主旨。最后，它能帮助我们提高写作水平，通过分析优秀文章的结构和语言特点，我们可以学习到很多实用的写作技巧。

新嘉坡之華人，多以種族為界限，各人所居處，必與其族類相似。

该报告书于2016年12月31日首次刊载于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》。

……是「大刀王五」，真名氏「高凌」，……

（二）新民主主义时期：大革命失败后，中国共产党领导人民进行武装斗争，逐步形成了工农武装割据的革命道路。

（金納多的《道德小論》）人為政，以德為本，以才為用。才者，安其位，固其守，順其志，成其行。則事無不濟，功無不成。